

疫情重点地区来菏人员进行分类管理

“高风险”旅居史人员实行14天集中隔离医学观察、3次核酸检测

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 近日,新发地农产品批发市场发生聚集性疫情,所在地区连续多日报告确诊病例,为进一步抓好我市疫情常态化防控,防止疫情反弹,保障全市人民身体健康和生命安全,6月17日,市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室发布通告,加强对疫情重点地区来菏人员疫情防控工作。据了解,我市将对疫情重点地区来菏人员进行分类管理,有高风险街道(乡镇)旅居史的人员,将实行14天集中隔离医学观察,进行3次核酸检测。

据了解,中、高风险地区所在的市、县(区)均为疫情重点地

区,5月30日以来来自疫情重点地区人员,需主动向所在社区(村)申报个人信息,有7日内核酸检测证明的要主动出示;广大群众应积极监督,发现疫情重点地区来人,要积极向社区(村)进行报告。

密切接触者和到过新发地等关联场所的人员,将实行14天隔离医学观察和7天居家健康管理,进行3次核酸检测;有高风险街道(乡镇)旅居史的人员,实行14天集中隔离医学观察,进行3次核酸检测;有高风险街道(乡镇)所在城区的其他街道(乡镇)以及中风险街道(乡镇)旅居史的人员,实行14天居家隔离,进行2次核酸检测;有中风险街道(乡

镇)所在城区的其他街道(乡镇)旅居史的人员,实行14天健康监测,进行2次核酸检测。以上人员在抵达菏泽的第13天进行1次血清抗体检测,核酸检测和血清抗体检测均不收取费用。对重点疫情地区其它低风险区来菏人员进行健康监测。在菏入住酒店宾馆的,于抵达当日进行1次核酸检测或出示7日内核酸检测证明。

另外,我市将加强公共场所管理,对商场、超市、车站等人员密集场所,网吧、歌舞厅等娱乐服务场所,洗浴足浴、室内游泳馆等各类休闲健身场所,严格执行出入登记、测温、验码、消毒、通风措施,规范使用中央空调。

城市防汛,菏泽准备好了!

已落实防汛抢险队伍3000余人,防汛物资600余万元

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

进入6月,又到了防汛关键时期。6月17日,牡丹晚报全媒体记者获悉,我市高度重视城市防汛工作,根据省住建厅和市委、市政府要求,按照“防大汛、抢大险、救大灾”的防汛工作方针,深入贯彻落实防灾减灾“两个坚持、三个转变”理念,严格落实防汛工作责任制,积极做好各项防汛准备。



全市上报的9处易涝点全部完成治理

抓好防汛抢险,工程建设是基本保障。

我市结合黑臭水体示范城市建设,正在进行11条河湖的清淤治理和雨污管网的建设改造,其中外护堤河、万花湖已基本完成治理任务,另外9条河湖正在治理中;市政工程处加强泵站、道路井盖、雨水篦子等防汛设施维护、管理,清掏淤积、堵塞的雨水口,确保了设施功能完好、行洪排水畅通。

全市上报的9处易涝点全部完成治理,其中市区完成3处。单县等各县区加强城市排水防涝补短板工作,也都积极实施了城市河道清淤、雨污管网建设改造等,实施了9条城区河道疏挖,新建改建城市排水管网63公里。

为恢复内河防汛能力,减轻

城市排涝顶托,我市实施了东鱼河、洙赵新河2条跨市骨干河道、10条县区重点河道、40座病险水闸的治理,计划投入资金38.8亿元。目前,河道治理工程已基本完成,水闸建设改造正在紧张施工中。

切实抓好防洪预案的修订和完善。结合机构改革后部门职责、人员调整,修订完善了《菏泽市城市防汛应急预案》,明确了城市防汛指挥机构、部门职责、工作机制、预防预警、应急响应等,提高了预案的可操作、可执行性,并于6月份开展适度规模的演练,提高了实战性和针对性。

汛期将至,各部门严格落实24小时防汛值守和领导带班制度,确保指令下达,联络畅通,并建立多个防汛工作群,第一时间发布天气形势预测预报、雨情、水情、工情、险情、重要通知等防汛信息,切实提高各级防汛抗旱指挥部领导的决策效率和工作人员的执行速度,实行城市防汛工程的科学调度。

24小时值守, 确保指令下达

积极落实抢险队伍和物资储备。

落实城市防汛抢险队伍3000余人,登记造册,建档立卡。落实了价值600余万元的

防汛物资,其中,市水务局储备一批发电机组、抢险绳、编织袋、铁锹等,确保关键时刻运得出、用得上。

市防汛抗旱指挥部派出4个防汛综合检查组对城市内河、黄河防汛进行综合检查督导;市水务局成立5名副县级干部带队的城市防汛检查组,对11个县区开展行业防汛检查。全市建立了16人的城市防汛抢险专家组,为防汛抗洪抢险提供技术支撑和咨询服务。通过各级检查督导,进一步促进了防汛措施的全面落实。

汛期将至,各相关部门严格落实24小时防汛值守和领导带班制度,确保指令下达,联络畅通,并建立多个防汛工作群,第一时间发布天气形势预测预报、雨情、水情、工情、险情、重要通知等防汛信息,切实提高各级防汛抗旱指挥部领导的决策效率和工作人员的执行速度,实行城市防汛工程的科学调度。

勇跳黄河救三人, 王利建被授予“菏泽市见义勇为模范”称号



黄河边拍照,下午休息时听到有人呼救,我就马上跑过去了。当时情况十分紧急,河面上只露出两个孩子的头,那位兄弟已经筋疲力尽了,出于本能我就跳进水里救人了。”51岁的王利建说。

“黄河水的吸力太大了,我当时感觉自己也要完了。”回忆起当时的情况,王利建仍心有余悸,“我拼命拽着他们往岸边游,游到岸边,其他人把他们拉上了岸。”

事后,王利建没留下姓名就离开了。经过多方打听得知王利建的姓名和工作单位——菏泽火车站,张广道和家人送去了感谢锦旗。牡丹晚报微信公众号第一时间推送相关报道后,引发广泛关注,不少网友留言表达对王利建见义勇为的敬意。

为表彰先进,弘扬正气,激励先进,倡导良好社会风尚,进一步调动广大干部群众参与社会治理和平安建设的积极性,推动见义勇为事业深入开展,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》《菏泽市见义勇为人员奖励和保护实施办法》等规定,中共菏泽市委政法委员会、市见义勇为基金会决定:授予王利建同志“菏泽市见义勇为模范”荣誉称号。

“当天我们几个摄影爱好者到

67枚火箭弹升空,全市喜降及时雨



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 自6月16日起,全市迎来一场大范围的降雨过程,气温明显回落,自16日7时至17日17时,全市平均降雨量为34.7毫米。

昨日下午,牡丹晚报全媒体记者从市气象部门获悉,最大降雨量为单县55.5毫米。全市气象部门抓住有利时机,开展人工增雨作业,共发射BL1A型火箭弹67枚。预计18日降雨逐渐停止转多云,19日到22日受西北气流影响,天气晴有时多云。

据悉,本次降水过程是自然

降雨和人工增雨共同作用的结果,对于改善全市农田墒情、缓解旱情十分有利,同时对夏播夏种起到了积极作用。

菏泽市气象台6月17日15时51分发布天气预报,今天,小雨,18~25℃,北风转东北风2~3级。18日夜间到19日白天,晴转多云,17~30℃,南风2~3级。19日夜间到20日白天,晴转多云,19~31℃,南风2~3级转3~4级。20日夜间到21日白天,多云,20~31℃,南风2~3级转东南风3~4级。21日夜间到22日白天,多云,21~29℃,东风2~3级转3~4级。22日夜间到23日白天,小雨,22~27℃,东风转东北风3~4级。23日夜间到24日白天,小雨转多云,21~30℃,西北风3~4级。